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Důvodová zpráva 

 

V návaznosti na usnesení ZMČ č. 1/2022 ze dne 10. 11. 2022, kterým byl zvolen starosta Ing.  arch. 
Martin Valovič, došlo k zneplatnění stávajících pověření, která jsou potřebná pro bezchybný chod 
úřadu. 

Odbor životního prostředí Úřadu městské části Praha 10 je zřízen Radou městské části Praha 10  
pro výkon samostatné působnosti v oblasti péče o veřejně přístupná prostranství. Na základě dříve 
vystavených pověření zastupují pracovníci OŽP v rámci investičních akcí v oblasti veřejných 
prostranství městskou část v územním a stavebním řízení, a v řízeních před dalšími orgány státní 
správy jménem vlastníka nemovitostí, vyjadřují se ve správním řízení a jménem vlastníka nemovitostí 
provádějí veškeré další úkony se správním řízením související. Pracovníci též zajišťují komplexní 
inženýrskou činnost v rámci přípravy realizace akcí oprav a investic, včetně zajištění souhlasných 
stanovisek dotčených orgánů státní správy. 

Dle požadavku oddělení životního prostředí / OŽP (provádějícího speciální správní řízení ve svěřené 
působnosti) je navrhováno udělení speciálního pověření dle ustanovení zákona č. 114/1992 Sb.,  
o ochraně přírody a krajiny, k podávání žádostí ke kácení dřevin a ke všem úkonům ve správních 
řízeních s tím souvisejících.  

Dále pak je navrhováno udělení speciálního pověření dle ustanovení zák. č. 13/1997 Sb., o pozemních 
komunikacích a dle zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích. Jedná  
se o požadavky na silniční správní orgán z důvodu potřeby stanovení místní úpravy provozu  
na pozemních komunikacích v Praze 10. Jedná se např. o stanovení zákazu zastavení z důvodu čištění 
vozovek, kácení dřevin apod. nebo vyhrazení parkovacích míst pro potřeby konání akcí MČ. 

V případě Bc. Martina Pecánka není navrhováno pověření v oblasti zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně 
přírody a krajiny v platném znění. Důvodem je snaha eliminovat možná zpochybnění rozhodování  
o povolování kácení dřevin rostoucích mimo les v případech, kdy by vedoucí odboru životního 
prostředí za samosprávu podával žádosti a z pozice státní správy pak podepisoval rozhodnutí. 
Z tohoto důvodu je dlouhodobě nastaven postup, že případné žádosti podává vedoucí oddělení 
samosprávy a rozhodnutí vydává vedoucí oddělení státní správy. 

 

 

 

 


